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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανάπτυξης και Τουρισµού «Κύρωση του Μνη-
µονίου Κατανόησης για τη Συνεργασία στο τοµέα του Τουρισµού µεταξύ
του Υπουργείου Τουρισµού της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Σαουδα-
ραβικής Επιτροπής Τουρισµού και Αρχαιοτήτων του Βασιλείου της Σαουδι-
κής Αραβίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνεδρίαση
την 1η Σεπτεµβρίου 2016, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας
Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχε-
δίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανάπτυξης και Τουρισµού «Κύρω-
ση του Μνηµονίου Κατανόησης για τη Συνεργασία στο τοµέα του Τουρι-
σµού µεταξύ του Υπουργείου Τουρισµού της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Σαουδαραβικής Επιτροπής Τουρισµού και Αρχαιοτήτων του Βασιλείου
της Σαουδικής Αραβίας».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Αναπληρώτρια Υπουργός Οικονοµίας, Α-

νάπτυξης και Τουρισµού, κυρία Έλενα Κουντουρά, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια του ΣΥ-

ΡΙΖΑ, κυρία Ζωή Λιβανίου, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώρ-
γιος Κασαπίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυ-
γή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, η Ειδική
Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μα-
νωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γρηγόρης Ψαριανός, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµο-
κρατική Συµµαχία, κ. Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, κ. Αναστάσιος Μεγαλοµύστακας, καθώς και ο Βουλευτής
κ. Γιώργος Δηµαράς.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδι-

κός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., ο
Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία και ο Ειδικός Αγορη-
τής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδί-
ου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή
και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το κατα-
ψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλαβε υπό-

ψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και του
µέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδί-
ου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 1 Σεπτεµβρίου 2016
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